

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ОБСТАНОВКА ТРЕБУЕТ

Лишь считанные месяцы остались до конца нынешнего года, итоги которого в значительной мере определят результаты всей десяти пятилетки.

В такой обстановке труженикам города, в первую очередь хозяйственным руководителям и общественным организациям, необходимо сделать все, чтобы с максимальной пользой для выполнения производственной программы использовать каждую смену, каждый час рабочего времени.

И тем не менее горняки рудника за последнее время резко снизили темпы угледобычи и этим ставят под угрозу срыва успеха выполнения всей годовой программы. Так, на 25 августа дела с угледобычей по шахтам города обстояли следующим образом (первая колонка — наименование шахты, вторая — плюс минус к плану угледобычи 25-го числа, третья — с начала месяца).

«Кокsovaya»	+ 222	— 7095
«Ноградская»	— 522	+ 2596
«Северный Маганак»	+ 1123	— 7152
«Красногорская»	+ 250	+ 2674
Центральный район имени Ворошилова	— 1173	— 8977
имени Калинина	— 612	— 9980
«Зиминка»	+ 23	— 1307
«Тырганская»	+ 2	— 1217
«Прокопьевская»	— 1808	— 28502
разрез «Прокопьевский»	± 0	— 28988
Рудничный район	— 2630	— 67252
«Центральная»	+ 10	— 6885
«Красный углекоп»	+ 688	— 29373
«Зенковская»	— 220	+ 830
имени Дзержинского	— 922	+ 9498
«Смычка»	± 0	+ 192
Зенковский район	— 444	— 21738
Итого по городу	— 4247	— 97967

Таким образом, шахтеры города с начала месяца задолжали до плана почти 98 тысяч тонн топлива, большая часть которого — 70,6 тысячи тонн приходится на долю угледобывающих предприятий производственного объединения «Прокопьевскоголь».

Для сравнения необходимо напомнить, что за семь месяцев, предшествующих августу, шахтеры рудника добывали сверх программы лишь 45 тысяч тонн угля.

Следовательно, на сегодняшний день, по итогам работы с начала года, прокопьевские шахтеры оказались перед потребителями в большом долгу. Их задача сейчас состоит в том, чтобы до конца августа ликвидировать тот нежелательный разрыв между плановой добычей и фактической, который допущен с начала месяца. Именно с этой целью на шахтах рудника каждому участку, каждой бригаде на последние дни текущей недели определено повышенное задание по сверхплановой угледобыче.

Опыт прошлых лет со всей убедительностью свидетельствует о том, что горняки располагают всем, чтобы успешно справиться с поставленной задачей. Важно только с максимальной пользой для дела использовать дни, оставшиеся до конца месяца, и закрепить те успехи, что были получены во время ударной трудовой вахты, посвященной традиционному празднику горняков. Для этого надо шире использовать опыт передовиков производства, приложить все усилия к тому, чтобы каждый горняк смог не только выполнить, но и перевыполнить задания, определенные ему на предстоящие дни.

Пусть доблестный труд «маяков» предпраздничного соревнования, таких, как бригады Л. С. Соловьева с шахты имени Дзержинского, В. С. Костина с шахтой «Зиминка», и других им подобных коллективов послужит примером для остальных шахтеров, которые еще не достигли столь высоких показателей.

Дело чести всех горняков рудника ознаменовать последние дни августа высокопроизводительным трудом и этим вписать еще одну страницу в летопись трудовой славы прокопьевских шахтеров.

ХРОНИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

КАМЕНЩИКИ участка № 2 из шахтостроительного управления № 3 треста «Прокопьевскому угледобчестью», которым руководит В. Варначев, закончили кладку седьмого этажа строящегося в юго-западной части первого микрорайона на Тыргане общежития на 537 мест.

В ПОЛНОМ разгаре ведутся отделочные работы на 36-квартирном доме на Ясной Поляне. Дом строит для своих работников трест «Прокопьевскому угледобчестью».

НА ШАХТЕ «Красный углекоп» сдана пристройка под АТС к зданию администрации — бытового комбината. Ее строил коллектив участка № 1 Г. Труфакина (шахтостроительное управление № 3).

НА ЗДАНИИ для аппарата треста «Прокопьевскому угледобчестью» закончены отделочные работы. Сейчас здание телефонизируется, ведется отделка фасада.

НА УЗЛЕ № 10 шахтостроители Зиминского управления треста «Прокопьевскому угледобчестью» приступили к гидравлическим испытаниям емкостей. Однако вода в емкости поступает слишком неритмично. В этом строителям необходима помощь городских организаций.

БРИГАДА А. Кулагина из строительного управления № 1 треста «Кузбассгражданстрой» № 2 закончила монтаж третьего этажа 99-квартирного дома № 20 в 3-м микрорайоне на Тыргане.

БРИГАДА С. Грибковского из этого же управления закончила монтаж дома № 22 в 3-м микрорайоне. 1 сентября дом будет полностью передан в распоряжение отделочников.

МЕХАНИЗАТОРЫ управления строймеханизации начали устройство котлована под детский сад на 280 мест для детей работников фарфорового завода.

ЗАКОНЧЕНЫ земляные работы под здание школы на 1176 мест в 3-м микрорайоне.

Высокая распространенность сердечно-сосудистых заболеваний, их опасность для жизни, особенно в первые часы возникновения болезни, требуют комплексной системы не только в оказании неотложной помощи, но и в последующем лечении в условиях поликлиники. Вот этому вопросу, преемственности в лечении, а также системе информации в обслуживании

кардиологических больных и посвящены научные исследования Р. М. Маковской.

Л. ХРУСТАЛЕВА.

Почетное прибавление

В гвардию горняков «Центральной» влилось еще восемь почетных шахтеров. Это проходчик В. Д. Андреев, бри-

работы трестов города собственными силами за семь месяцев (первая цифровая колонка) и за июль (в процентах к плану).

«Прокопьевскому угледобчестью»	73	71
«Прокопьевскому угледобчестью»	52	62,6
«Кузбассгражданстрой» № 2	56	50

Серьезную озабоченность вызывает работа трестов. Подошло к концу лето — самое благоприятное время для строителей, а отставание от плана по-прежнему очень велико. Сегодня, как никогда ранее, становится ясно, что годовые планы находятся под угрозой срыва.

Если в первом квартале оправдывают срыва работы коллектиvos можно было неблагоприятными погодными условиями, то теперь в трестах осталась лишь одна причина, которую можно отнести к разряду объективных — это недокомплект рабочих.

В тресте «Кузбассгражданстрой» № 2, например, не хватает более 1800 строителей. Из-за этого недодано к плану 1260 тысяч рублей.

Однако, если глубже

рассмотрим кадровую проблему, скажем, того же треста «Кузбассгражданстрой» № 2, то непременно придем к выводу: здесь не научились постоянно работать с людьми, особенно с молодежью, которая приезжает в наш город по комсомольским путевкам. За семь месяцев из треста уволено 832 рабочих, причем 360 по собственному желанию. Видимо, стоит руководству треста еще раз продумать методы и формы работы с кадрами, которые бы исключили текучесть, увеличили приток новых специалистов. В связи с этим многое зависит сегодня от деятельности общественных организаций.

Очевидно, приток рабочих, производительность труда увеличивается, если в трестах серьезно об-

лачиваются на четкое взаимодействие с субподрядными организациями, поставщиками и заказчиками. В предпусковой и пусковой период этот фактор приобретает решающее значение.

Однако роль соревнования по принципу «Рабочей эстафеты», где все организации и предприятия, занятые в строительстве города, обязались своевременно выполнять свои обязанности, взаимно помогать друг другу, в трестах явно еще недооценивают. Наша газета уже рассказывала о том, что на реконструкции шахты «Зенковская» руководители треста «Прокопьевскому угледобчестью» не могут наладить контакт с заказчиком — объединением «Прокопьевскому угледобчестью», и это тогда, когда на реконструкции приступили к монтажу оборудования. Сейчас, судя по сообщениям в редакцию, положение изменилось. От взаимных претензий на объекте перешли к взаимной выручке.

(Окончание на 3-й стр.)



В разгаре жатва колосовых в пригородном совхозе «Луч». Нынешняя уборочная страда для Владимира Семеновича Ермизина первая. До этого он работал на тракторе, а вот теперь пересел на комбайн.

Помощник у него трудится Федор Александрович

Буймов. Он тоже новичок на жатве, но на равных с опытными комбайнерами ведет подбор и обмолот хлебных валков. Бурманиста шахты «Красный углекоп» не пугают трудности. В освоении новой профессии он высоко держит марку посланца шахтерской гвардии.

В. С. Ермизин и Ф. А. Буймов на своем уборочном агрегате из смены в смену перекрывают нормы намолота зерна.

Г. КОРНЕЕВА.

На снимке: В. С. Ермизин и Ф. А. Буймов.
Фото С. ГРИШИНА.

Призеры областного конкурса

Четверо представителей Прокопьевской фабрики индюшника одежду участников в областном конкурсе закройщиков, проходившем в Осинниках.

Все двенадцать наших моделей получили высокие оценки жюри.

А Надежда Михайлова из Зеркаль (ателье № 5) стала победителем среди закройщиков женской верхней одежды. Призовые места также заняли И. В. Москвина и Л. К. Токарь из детского ателье, Н. Н. Березина (ателье № 4). Все они получили удостоверения закройщиков более высоких разрядов.

Л. МАСЛОВА, инженер производственного отдела.

Новости

На страже здоровья

Готовится к защите диссертация главный врач городской станции скорой медицинской помощи Р. М. Маковской.

Почетное прибавление

В гвардию горняков «Центральной» влилось еще восемь почетных шахтеров. Это проходчик В. Д. Андреев, бри-

гадир забойщиков Г. В. Балашов, мастер-взрывник Н. С. Глухов и другие.

Накануне профессионального праздника семья человек предприятия были награждены знаками «Шахтерской славы» третьей степени, а четвертым вручены значки отличников социалистического соревнования.

Н. САПРОНОВА.

Миняков, какой он есть

(Окончание.
Начало на 2, 3-й стр.)

В лагере «брать» Дмитрий тайно обвенчался с одной из осужденных, однако супружество длилось недолго. Когда Миняков отбыл срок наказания, его только и видели: исчез. Лишь 15 лет спустя разыскала свою «суженую». Но не для того, чтобы покаяться. Он потребовал от нее письменного свидетельства о том, что не является отцом ее детей. Заодно забрал и свою фотографию, подаренную жене в день свадьбы.

Именно тогда Миняков развел бурную деятельность по созданию «самостоятельной» церкви. Для чего это ему понадобилось? Он рвался к власти. Хотел стать во главе паствы. И, нужно сказать, преуспел. Разными послами он для начала переселил на свою сторону себе подобных, затем облил грязью одного из «братьев» по вере — пресвитора баптистской общины, в которой сам состоял, и принял сочинять разного рода «послания», распространяя их среди верующих и обвиняя в предательстве по отношению к церкви и вере баптистов, отказавшихся служить его проповеди.

Во имя достижения своих корыстолюбивых уст-

ремлений он пошел даже на нарушение закона. Пришло отправиться в места не столь отдаленные. Но пятилетнее пребывание в заключении ничему Минякову не научило. А когда вышел, объявил себя великомуучеником, страдальцем «за дело всеышнего». Нашлись сторонники, которые поспешили воздать «должное» Минякову. Путем интриг ему удалось склонить общину, стать во главе ее совета, а позднее — в руководстве СЦ ЕХБ в качестве «генерального» секретаря. Это тот случай, когда объявляют себя хозяином острова, вывесив на палке свой флаг.

Один из сторонников СЦ

ОТ РЕДАКЦИИ: прокомментировать опубликованный материал мы попросили уполномоченного по делам религии при Совете Министров СССР по Кемеровской области Б. В. Кирикова.

— В Кемерове, Анжеро-Судженске, Прокопьевске, Киселевске и некоторых других городах нашей области неофициально также действуют общины и группы евангельских христиан-баптистов, приверженцев так называемого совета церквей евангельских христиан-баптистов.

О нравственном облике генерального секретаря этого «совета» Д. В. Минякова опубликована статья в газете «Молодежь Эстонии», которую редакция «Комсомольца Кузбасса» сочла возможным перепечатать. Дело в том, что руководители действующих в Кузбассе общин и групп баптистов — сторонников совета церквей евангельских христиан-баптистов И. С. Жирков, И. Г. Ящуковский, Б. Я. Шмидт, А. И. Фот, А. И. Моднов и другие, выполнив указания «старших братьев», в том числе и Минякова, не хотят подчиняться Советскому законодательству о религиозных культурах, упорно отказываются от регистрации своих общин и групп на законных основаниях, пытаются воспитывать у верующей молодежи религиозный фанатизм и негативное отношение к орга-

нам власти, якобы нарушающим права верующих. И в качестве идеала «духовной чистоты и нравственности» передко ссылаются на Минякова и ему подобных.

Так, многим верующим, наверняка, известен Владимир Дмитриевич Шило, который продолжительное время являлся проповедником прокопьевской общины баптистов. В сравнении с Миняковым он — величина рангом намного меньше, но их прошлая жизнь и деятельность, как две капли воды, схожи.

В марте 1943 года Шило добровольно перешел служить в гитлеровскую армию, принял присягу на верность фашистской Германии, за «добросовестную службу» был возведен в чин унтер-офицера, затем — вахмистра.

На руках этого баптистского проповедника кровь советских солдат, патриотов Болгарии и Югославии. Видимо, и среди тех, кто сегодня, «в послушании» склонив головы, внимает проповедям Шило и Минякова, есть лица, у которых кто-то из близких не вернулся с войны. Не виновны ли в их смерти эти ревностные защитники учения Христа, религиозной нравственности и морали?

(Из газеты «Комсомолец Кузбасса»).

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ редакции газеты «Шахтерская правда» прием посетителей будет:

4 сентября, во вторник, с 10 до 14 часов — Н. П. Кальник;

6 сентября, в четверг, в то же время — Н. П. Чехонин.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

техобразования г. Новокузнецка.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
2 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «АБВГДейка». 11.20 «Для вас, родители!». 11.50 «Пастухи Тушетии». Многобортный художественный фильм. 3-я серия. 13.10 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.40 «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.40 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.25 В. Моцарт. Концерт № 2. 15.40 «Завтра — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности». 15.55 «Радуга». 3-й Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Швейцария. 16.30 «Сегодня в мире». 26.45 Короткометражные фильмы для детей. 17.35 «Наше обозрение». 18.20 Чемпионат мира по велоспорту. 18.50 К Международному году ребенка. «А ну-ка, девушки!». 20.15 Сегодня — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности. 20.30 «По вашим письмам». Концерт по заявкам работников нефтяной и газовой промышленности. 21.15 «На гаражных ветрах». Премьера художественного фильма. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 Фестиваль интервидения. Конкурс эстрадной песни в Сопоте. 00.30 Чемпионат мира по академической гребле. Передача из Югославии. 00.50 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для детей. «Концерт для контрабаса с собакой». Телеспектакль Кемеровской студии телевидения. 19.55 «Стажер». Художественный фильм. 21.25 «Фрагменты из классических балетов в исполнении солистов Новосибирского театра оперы и балета». Фильм-концерт.

шенно летние (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Версия полковника Зорина (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Альманах № 131 (к сезонам в 12, 19-40).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Трактир на Пятницкой (12, 16, 18, 20). Принцесса на горошине (14-10).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Клеопатра — две серии (18, 21). Жил-был мышонок (16).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Похищение скакуна (15, 17, 19, 21).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Осуждение души (14, 16, 18, 20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Бархатный сезон (11, 17, 19, 21).

СТАНЦИЯ ЮНЫХ ТЕХНИКОВ объявляет запись учащихся в технические кружки на 1979-1980 учебный год:

начальное техническое моделирование, моделирование военной техники, картинг, автоконструкторский, судомодельный, ракетомодельный, радиотехнический, электроники, фотолюбителей, фототехнический, кинодемонстраторов, кинолюбителей, автомодельный, экспериментально-конструкторский, авиамодельный, автогонки, шахматное моделирование.

Запись производится ежедневно с 9 до 17 часов (кроме субботы).

Обращаться по адресу: пер. Кирпичный, 1 (здание бывшей школы № 15). Телефон 2-15-57. Остановка трамвая «Краеведческий музей».

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ПОЛИГРАФОБЪЕДИНЕНИЮ срочно требуются рабочие: печатники анилиновой печати, печатники высокой печати, прессовщики.

Принимаются ученики. Обращаться по адресу: пр. Шахтеров, 4.

НАШЕДШЕГО права и техпаспорт на имя Есеке Владимира Эриховича прошу вернуть за вознаграждение.

Тираж 55500
Заказ 11095
ОП17186

На XI Международном кинофестивале

В конце августа в гости к зрителям пришли любимые актеры. Вспыхнули экраны кинотеатров, чтобы познакомить с новыми работами, созданными на студиях страны. На выставке «60 лет советского кино» прошло театрализованное представление с участием звезд советского экрана и зарубежных артистов.

НА СНИМКАХ:

● участница кинофестиваля известная польская киноактриса Барбара Брыльска;
● председатель жюри конкурса полнометражных художественных фильмов, кинорежиссер Станислав Ростоцкий (СССР) и член жюри этого конкурса, актриса Табара Ндиайе (Сенегал).

Фото Н. МАЛЫШЕВА.
Фотохроника ТАСС.



ПРОСИМ ПОМОЧЬ

Прокуратурой города Новокузнецка расследуется уголовное дело по Новокузнецкому борту путевий и экскурсий. Организациям, предприятиям, учебным заведениям,

имевшим взаиморасчеты с этим бортом за счет средств профсоюзной организации или социкультурного центра, предлагается немедленно дать эти сведения в прокуратуру города Новокузнецка по адресу: г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 25, кабинет 13.

Л. МИРГОРОДСКИЙ,
прокурор г. Новокузнецка,
ст. советник юстиции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75; культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.